



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Брянской области перед судом предстанет сотрудник милиции, совершивший дорожно-транспортное происшествие

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника УВД по Брянской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 16 ноября 2010 года обвиняемый, управляя автомашиной «Митцубиси Каризма», двигаясь по 33 километру автодороги «Брянск-Новозыбков» в Выгоничском районе при обгоне впереди идущего транспортного средства, в нарушение Правил дорожного движения, на встречной полосе допустил столкновение с автомобилем «Митцубиси Спейс Стар» под управлением Юрия Степашина. В результате дорожно-транспортного происшествия автомашину потерпевшего отбросило под двигавшейся во встречном направлении автомобиль «Камаз». 17 ноября 2010 года от полученных телесных повреждений мужчина скончался в Выгоничской районной больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/730313>